Publikation mit Hindernissen
Willkommen als Doktorand:in an der UZH! Um dein Doktorat erfolgreich abzuschliessen, benötigst du drei Publikationen: zwei akzeptierte Manuskripte und ein eingreichtes Manuskript in fortgeschrittenem Stadium (letztes Drittel des Spielfeldes, ab Feld 48).
Vorbereitung: 2 Kartenstapel mischen, Figuren auf dem Startfeld platzieren. Spieler:in A nimmt versteckt eine schwarze Figur in die eine und eine weisse in die andere Hand. Spieler:in B wählt eine Hand, Spieler:in A behält die andere Figur. Weiss beginnt. Jeder Spieler hat drei OA und drei Subskriptionsfiguren (unbeschriftet). Es werden maximal drei Figuren pro Spieler:in ins Spiel gebracht.
Der erste Wurf entscheidet, ob ein Manuskript in einem Open Access Journal oder in einer Subskriptionszeitschrift eingereicht wird (es werden unterschiedliche Figuren ins Spiel gebracht). Die Spieler:innen würfeln abwechslungsweise und ziehen die entsprechende Anzahl mit einer Figur vorwärts. Landet die Figur auf einer umrundeten Zahl, wird eine Aktionskarte gezogen, je nach Art der Publikation. Die Aktion kann mit dieser oder einer anderen Figur ausgeführt werden.
Weitere Figuren (Publikationen) können ins Spiel gebracht werden, wenn die eigenen Figuren das erste Drittel des Weges (also Feld 23) überschritten haben.
Viel Erfolg!
